

Servicii de mentenanță pentru aparatura medicală din cabinetele stomatologice școlare

I.D.: 96094308

Documente participare:

- C.S. servicii mentenanta ap.medicala.pdf

Data publicarii	19.04.24	Coduri CPV	50410000-2
Termenul limita pentru depunere:	25.04.24 14:00	Pretul estimativ:	270.000,00 RON - 270.000,00 RON

Descriere: Servicii de mentenanță pentru aparatura medicală din cabinetele stomatologice școlare se fac în conformitate cu Ordinul Nr. 308/.2015 privind controlul prin verificare periodică a dispozitivelor medicale puse în funcțiune și aflate în utilizare, cu Ordinul ministrului sănătății nr. 1008/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a titlului XX din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, referitoare la avizarea activităților în domeniul dispozitivelor medicale, cu Ordinul ministrului sănătății nr. 1761 din 03.09.2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curățarea, dezinfectia și sterilizarea în unitățile sanitare publice și private, tehnicii de lucru și interpretare pentru testele de evaluare a eficienței procedurii de curățenie și dezinfectie, procedurilor recomandate pentru dezinfectia mâinilor, în funcție de nivelul de risc, metodelor de aplicare a dezinfectantelor chimice în funcție de suportul care urmează să fie tratat și a metodelor de evaluare a derulării și eficienței procesului de sterilizare, cu modificările și completările ulterioare și cu Legea nr. 35/2019 pentru modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății VII . Cerinte tehnice și tipuri de servicii care se solicita a fi prestate: A) Reviziile tehnice se vor executa anual sub forma unor verificări tehnice periodice amânunțite asupra tuturor aparatelor și echipamentelor medicale din cabinet, în funcție de recomandările producătorului și conform legii, cu întocmirea unui raport scris/buletin de verificare. B) Activitatea de reparatie și service presupune remedierea prin înlocuirea pieselor defecte în maxim 7 zile de la constatarea defectiunilor observate la reviziile periodice sau la solicitarea beneficiarului; C) În cazul unei solicitări de mutare a unui unit vor fi efectuate operațiuni de dezinstalare a unitului stomatologic și instalare a acestuia; Cabinetele stomatologice au următoarele tipuri de aparate/echipamente medicale: 18 unituri dentare marca Ritter, 4 unituri dentare marca Neomed, 1 unit marca Siger, inclusiv piesele de mână aferente (ex. piese de mână drepte, piese contraunghi, etc.) fotoliu dentar compresor amalgamator sigilator distilator lampă fotopolimerizare autoclave - 1 marca Melag, 4 marca Euronda, 18 marca Ritter, lampi cu ultraviolete pentru completarea sterilizării aerului și suprafețelor din cabinete și sălile de sterilizare apex locator. Servisarea se va asigura pentru: a) 23 cabinete stomatologice școlare b) Aparatele de la Centrul multifunctional de servicii sociale integrate pentru persoane varstnice nr. 1 (CZV c) Aparatele de la Centrul multifunctional de servicii sociale integrate pentru persoane varstnice nr. 2 (CZV 2) d) Aparatele de la Centrul de Servicii Socio-Medicale (CSSM)